

都曾面对不幸婚姻 相识相恋仅有仨月

恋人患绝症,他选择坚守

11月1日,记者在临沂市肿瘤医院的病房里见到孟宪亮时,面对饱受病痛折磨的恋人赵其芹,他几度流泪,痛哭失声。虽然两人仅相识相恋3个月,面对困境,他仍选择了不离不弃。

饱经坎坷>>

两人走到一起

记者来到医院时,42岁的赵其芹正躺在病床上,10天前她刚刚做了直肠癌姑息手术。赵其芹是苍山县大仲村镇高庄村村民,2009年,她经历了噩梦般的一年,大女儿自杀了,她和丈夫20年的感情也难以维系,最终离婚。离婚后的赵其芹在一个板砖厂找了份零工,开始了漂泊不定的生活。

后来,赵其芹经常会感到胃疼、胃胀,弄不明白病因的她就在诊所里面

挂吊瓶,带着药上班干活,就是这样,一天的医药花销少则40元,多则60元,小女儿跟着她没过好日子。终于,她对女儿说:“你去你爸爸那吧,我养不起你了。”

43岁的孟宪亮,是苍山县下乡村太白庄人。18岁那年孟宪亮在辽宁认识了一个东北女人,并恋爱结婚了。但是慢慢地,孟宪亮发现妻子不仅懒惰成性,还好打牌赌钱,这样生活让他渐渐绝望了。

面对病魔>>

他仍选择坚守

孟宪亮回忆说,在相处的一个月里,他发现赵其芹上厕所很频繁,他开始觉得有点不正常。他找到一个当医生的亲戚询问这是什么病,亲戚给了孟宪亮一些药。回来后赵其芹吃了半个月,虽然上厕所的次数减少了,可是还是不见好。

赵其芹的病情仍然不见好转,孟宪亮就带她去医院检查,做完CT等一系列检查后,医生让回去等结果。“我当时感觉不妙,就跑去偷偷问医生,医生说是直

肠癌晚期,已经扩散了,我当时就懵了。”回家的路上,孟宪亮骑车载着赵其芹,低声说:“不管检查出来什么结果,你都不要离开我。”

10月16日,检查结果出来了,赵其芹知道了自己的病情,搂着哭成泪人的赵其芹,孟宪亮说:“不要紧,我们大钱看大病,小钱看小病。”

随后孟宪亮就把山上养的鸡全卖了,怀揣着2000元钱,于10月19日,带着赵其芹来到了临沂市

肿瘤医院。住进医院后,孟宪亮从医生口中得知,必须立即动手术,他不是家属,没资格签字。孟宪亮跑到赵其芹家里找她哥哥商量,不料被她们家误认为是来要钱看病的。“我当时很委屈,跑出去哭了一大场。”孟宪亮说,实在太难了,真想一走了之。

“我哭完还是再次走进她家,告诉她大嫂,我不是要钱,只是我没有资格签字做手术,让他们有空去趟医院。”孟宪亮说。



孟宪亮悉心照顾赵其芹喝水

小小愿望>>

为她包顿水饺

孟宪亮说,现在全村都知道这件事了,说啥的都有,他就当没听见,不过让他难受的是,母亲累倒了。

“她天天坐门口流泪,嘴里老是念叨我儿的命怎么这么苦。”孟宪亮流着泪说。

交谈中,赵其芹偶尔会流泪不止,孟宪亮总会用布为她擦拭,一边询问她渴不渴,然后就躲到一边抹眼泪。

“我曾经想过要离开

他,不想拖累他,但是我没有勇气。离开他,我将寸步难行,更加接近死亡。”赵其芹声泪俱下地说,还找出发给孟宪亮的短信给记者看。

“但宪亮一遍遍劝我,你没家没院,谁管你啊?”

据负责为赵其芹做手术的程明忠医生介绍,她是直肠癌晚期,并且扩散到肝、肺上了,虽然做了直肠癌姑息手术,只是让她能够吃

饭,但是她的生命也就只能维系半年到一年,并且需要每个月做两次化疗,每次费用都在4000至5000元,平时每天还要住院吃药。

采访结束时,孟宪亮哭着说:“我做饭很好,尤其是包水饺,一直答应她,要包顿水饺给她吃,可是一直没机会,在她走前,我一定得包顿水饺给她吃。”

文/片 本报记者 付茜